iﬁﬁ\w-‘.P = ﬁ“‘w

]

F maxpaszs

141 HXDZRF| 225 PATSZ7I

142 HOPZF! 226 PAYSZF!

144 HNPZFI 227 PATKM/PAYKMZ5I
146 HNTHRF! 228 PCGZF

149 SCGZJ 229 PCTK/PCYKZF
152 HXNZ7I 231 PFGZHJ

155 HGP#F 233 PFTK/PFYKZRF!
167 ZP#5 235 PFTSZ5

187 ZP3&%! 238 PFYSZJ!

192 ZP3EZJ 241 PFTKM/PFYKMZF!
202 ZP3P&7%| 243 PJGZRY

206 ZP3P-JT3&7%! 245 PJTK/PJYKHRF!
209 ZP3P-JTS5&7%! 246 PJTSHYI

212 MAFZF 248 PJYSEF

215 MABZRF! 250 PJGRF!

218 MAOFZ%! 251 PSZ5

220 MAOBZJ! 253 PUGEF

222 BK%7I 255 PUTK/PUYKZF!
223 PAGZRF! 258 PUTSB/PUYSB&F!

224 PATK/PAYKRZ!




——

M-=-TAR

HHEBDE

HXD &%

EERR

T EWATERESHMIRARE.
* BT REHEP, NS,

¥ B

HXD
HO
B S 34 HXD 30 - A o
@ &) ©) -
QFERRTI @MBRT O] o
HXD 30 - @30mm A-EiiE4 :ﬁ
40 - @40mm '
50 - @50mm 7P3
60 - @60mm 7P3E
ZP3p
ZP3P-JT3
P3P-JT
MER~T(mm) e
HXD30~60—-A AR
L :H
I 12 = BK
.8, PAC
‘ 1| g PATK/PAYK
77, ;J o o PATS
/ e - ,f ; PAYS
=it . / == . \ PATHM/PAYKM
- _—*[_ { 7 PCTK/PCYK
e W< PFG
o o
(B == PETK/PEYK
B PFTS
PFYS
PRTKM/PFYKN
PIG
s A @B C 2D PITK/PJYK
HXD30-A G1/8 14 27 30 TS
HXD40 - A Gl1/4 22 36 40 sl
HXD50—A G3/8 26 46 50 e
HXDGO-A | G3/8 32 56 60 i
PU
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

141




e ——

M=-TAR

HOPZ7I

HHEED BRI
Fﬂlﬁ.ﬁ I AR,
«THEIRAEEBME.
«EENF (Bf) ZRa8TERE. OF () Geraniumiflikigk,
R HIETT 2.
«H@mtc, BEMES. RthA. xERZER. E88. B8hi.
GEEE A NTARBR AR T 5o
ke HOP 64 NF - G2F
@ @ (©)] @
OERRY @MERT O35 271511 @EEMIE
HOP 40-G40mm NF (Bf) ZESTIRE. FH-PREH(FTEHER)
64-064mm OF (&) GeraniumiikigiE G2F-G1/4MMR4L
92-092mm G3F-G3/8FEL
AT-GAZF 0 GA4F-G1/2R B4
180-0180mm
220-0220mm
e SR SR R B
G2F G3F GA4F PCS
HOP40 O HOP40O-G2F / / 1
HOPB4 O HOPB4-G2F / / 1
HOP92O i HOP920-G3F / 1
HOP127 0 i / HOP1270-G4F 1
HOP1800O / / HOP1800-G4F 1
HOoP2200 i / HOP22000-G4F

142



—

MN-TAR) HOPEJ%

FHHEML Bk &

MR (mm)
HOP40~HOP180

Va

®D

®D1
7 AL 2777 ¢

G

Gl

h 5C
-
H HX
HGP
7P
HOP220 £P3
ZP3E
ZP3P
‘Jt ZP3P-JT3
RN ZP3P-JTS
\ MAF
\ MAB
o 8 P MAD
G G EHilES _| [ OI MAD
\\\ BK
] PATK/PAYK
—i PATS
hRE
h "'.:'-'\’"J
”H PATKM/PAYKM
i PCG
PCTK/PCYK
PFG
B D D1 H h G G1 d L M ag! m:ﬁ PETK/PFYK
PFTS
HOP40O-G2F 40 20 25 15 G1/4 / / / / 34.9 7.8 e
HOP&4[-G2F 64 40 25 15 G1/4 / 40 / / 82.1 35 PETKM/PFYKM
HOP92-G3F 92 64 26 15 G3/8 / 70 / 4-M5x0.8:26 191.1 85 PJG
PITK,/PIYK
HOP12700-G4F 127 92 30 15 G1/2 G1/8 / 70 4-M5x0.8i56 4821 175 '
PITS
HOP1800-G4F 180 127 27 15 G1/2 G1/8 / 80 4-M5x0.8;5F6 7541 385 PJY
HOP22001-G4F 220 180 42 15 G1/2 G1/4 / 85 4-M8x1.255F6 1570.9 635 PIG
PS
Hr LMESE-60kPa, THREHE. T, UERFEAMIEFTLERSRY, REIHRERRITE, HESSETL, P
HFEEYREEE, KETBE2m.
PUTK/PUYK

2RI REFEGBT3672.1-2002-1 MIBRBIGR T ABREPFHER,

PUTSB/PUYSB

143




e ——

-=TZAMRJ HNPXE3%

HHEBM BRI

papeae AR,
. EREN SR,

«B[ENF (BR) KB THE. OF (1) GeraniumiBiFEE,
« R 2.

Hi . BEMEF. BTAA. AEREZER. 288, 8H#.
SEEEMANFRRERAARN T 4.

RSB
HNP 50x135 NF - G2F
@ @ @ @
QERR @QMERT @M+ E @EENE
HNP 50x135 NF (Bf) &ZaaTIRE. TH-PHEH(TEHER)
60x135 OF (&) GeraniumiikigiE G2F-G1/4MMR4L
75x107 G3F-G3/8MEL
68x290
40350 G4F-G1/2R 484
ne A A ] Ut
G2F G3F G4F PCS
HNP50x1350 HNP50x13500-G2F / / 1
HNP60x13500 HNP60x13500-G2F / / 1
HNP75x10701 HNP75x1070-G2F / / 1
HNP68x2900 i HNP68x29000-G3F / 1
HNP140x29001 / / HNP140%2900-G4F 1

144



—

F-=TZAR) HNPER7

FHHEML Bk &

MR (mm)
HNP50x135/HNP60x135/HNP75x107

=
¥ B

;|

\

&
©

|
©$ i & Hop
: i2ie
Lll h HNT
L - o
HGP
7P
HNP68x290/HNP140x290 ZP3
ZP3E
IP3P
ZP3P-JT3
4 : /
§ = | & & /]
I
— G) MAQ
g - - T S TR e @ vvvvvvvvv —-@vmﬁ'_'-g / MAO
B s i & & ? BK
|
T P/
L1 i L1 % o -
PATK/PAYK
L h PATS
H PAYS
PATHM/PAYKM
PCG
PCTK/PCYK
PFG
B L w L1 wi G H h M M1 ig! mﬁ” PETK/PFYK
PFTS
HNP50x1350-G2F 135 50 80 30 G1/4 26 15 4-M5x0.8557 / 202 60 e
HMNPBOx13500-G2F 135 60 80 40 G1/4 26 15 4-M5x0.8%7 / 246 80 PFTEM/PFYKM
HNP75x1070-G2F 107 75 60 40 G1/4 26 15 4-M5x0.8F7 / 234 90 PJG
PITK,/PIYK
HNPG8x2900-G3F 290 68 80 40 G3/8 26 15 B-M5x0.8iFf7  2-M12x1.75 587 250 '
PITS
HMNP140x29000-G4F 290 140 80 100 G1/2 26 15 8-M5x0.8jF7 2-M12x1.75 1235 720 BV
F: LNEHETE-60kPa, THEENE. T/%. UEHHAMEFOERZLREN. RETHEEREITE, IBESSET®. PIG
HTERNRALEE, KEFRBE2m, =
2RI ASMAGBETI6T2.1-2002-1 MR HI R R T ASIFEDPNER.
PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

145




e ——

M=-TAR

HNTA%I

HHEED JeiEp R &
P
<4 €9)
"\.\. ®
FamiFa ERE, BAE, BE REFNRSIMEIEEE,
*FANIHRATS, EReBEEESEIH.
CREETESHREBFENRESAEEE, TREREATS R4S,
EEERTSEEIER.
L UR=F o 4 HNT 20 - [ - S - N
@ @ @ @ ®
QFRERYI @ k5hE ©OF 337 17
HNT 20 - @20mm TH-1ES
30 —-@230mm
40 - @40mm
60 —@60mm
80 —@80mm
100 - @100mm
120 - @120mm
@HEHR O Fk 375
S-iRERE N - THRRE
S -HE
PK - PEEK(E/EMEH
HEES
n #HSEA il ) gEsE TERE g
(bar) (N) (NL/min) (°C) (g)
HNT20 2 80 0~60 16
HNT30 4 100 0~60 29.8
HNT40 6.5 140 0~60 48.4
HNT60 5 13 200 0~60 128
HNT80 26 260 0~60 246
HNT100 46 350 0~60 366
HNT120 89 420 0~60 510

S NEIHRNIEESAERE, HSENCEL~6bar, EHME, L LHBROSBERLELZS RN

146



—

M=-TARS

SHEM

HNT7%!

JEHER TR

MBR~T(mm)
HNT20~120

s

HNT20
HNT30
HNT40
HNTG0
HNTB80
HNT100
HNT120

20
30
40
60
80
100
120

14
22
32
45
60
75

105

15 15.5
17 17T
17 17
17 LT
17 LT
17 T
17 17.7

16

25

34

53

73

92

110

2.5 M5
2.5 M5
4 G1/8
4 G1/8
4 G1/8
4 G1/8
4 G1/8

G2

M5
M5
G1/8
G1/8
G1/8
G1/8
G1/8

G3

M3i®5.5
M4:E6
M4iF6
M4FE
M4iE6
M4iE6

M4iE6

¥ B

;|

\

ZP3E

ZP3P-JT3

fERRE

EE=S

%
——

HEH B S
i2 At

e W

HEH RS
FRSE

PATHM/PAYKM

FCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTEM/PFYKM

PG

PATHK/PJYK

T

147




e ——

M=T7ZAR] HNTZRY

HHEBM (W)

FalER ERZ, BHE, BE BFIRSMEEE.
CRMIHRASS, ERe S BREESDTH,
CAEETOEENREENES AL LE, EEREESAEE,

EEERESERFER.
RIS HNT 50X100
@ @
OFRERT @#MBRT
HNT 50x100

MR~ (mm)
HNT50X100

52

T e

21

-

4045

50
29

148



—

M-TAR)  SCGEY

HHEEM EAATRE

0
¥ B

HOP
EmiFR CERESE AR, RIS IR AP
HIEE SMELTHERY HNT
REIENMEN TR E~ M 506
«BATFRIET B NER G ENRI BBk HXN
RIEIRE. FENEEEERE HGP
ZP
zZP3
ZP3E
BHEME Zp3p
ZP3P-JT3
SCG - 10 MA - 40UM N ——
@ ® ® ® ® -
OFESRT  ORIEE OREEX  OREkD O =
SCG 10-10 MA-Hs 2% SF40-042 P-POM o
MS-MiER%E  SF60-960 PAG
PATK/PAYK
32UM-032BEIRE N-T i5#5 R PATS
40UM-GA0EERE  S-ER PAYS
50UM-0505 B0 & D
32BM-0320E R & =
40BM-0403NE R £
50BM-050T 2R & :fj"’""rw'
PETK/PEYK
PFTS
PFYS
HEES ——
PIG
PITK,/PIYK
N BER BAHTHE HENER HEREAE ORMHEAESD T
mm NL/min NL/min mm bar o
SCG-10MA ©10 270-650 40-200 4 1-5 Ale
SCG-10MS @10 270-650 40-200 4 1-5 PS
PUG
PUTK/PUYE

PUTSB/PUYSB

149




——

MN-TAR)  SCGEJ7I

HEBM EAXET R
MR (mm)
SVG-10MA
i @40 &
G3/8
' | !
A t
|
|
N ‘
=2
M5x0.8 © ! _G1/8
uk%g ‘\-_I T T i 1 ! [ i&%ﬂ i _.| \ 1
o7 |« g | | o34
= My L o
A
M37x1 l
239.8
. 2398 \z%__
SVG-10MS
@40
G3/8
|
| i
| |
| s |
=2
: =
| M5x0.8 _G1/8.
I (L, Fmsn e ] [T #S0
o I
Ty AL 4
i !
. Ma7xt
8398 —= =
749 v T \
=
G1/4 f ._‘_5_",,,, .
e =+
I E—P "'?\9%
L@. ‘
36

150



—

M=-TAR

SCGE7l

HEHEM EEXETRE
SFIRER
eC
|
wh | DE
L o
[T 1T II' 4 ﬁ
" &
i |
HxD
HOP
Bs B C D E B5gp
SF40P 42 6.5 7.5 HNE
SF60P 60 htxd 4 68 23 oy
SCG
HXN
HGP
BERE =
ZP3
ZP3E
. 08 2p3p
M37x1 ZP3P-JT3
o ZP3P-JT5
al6 Z 5
) MAF
‘ i g:m g MAB
| I AAGE
L ) AlB|c|p|E o
N ! 32 32 | 35 2 MRaB
' Tt P[40 (UM | § (837 40 |43 | 20 | 13 55 =
50 50 | 53 | 27 |135] 3
oA PAG
eB
PATK/PAYK
PATS
PAYS
PATEM/PAYKM
R =5 R0g & o
PCTK/PCYK
PFG
839.8 PETK/PEYK
M3T7x1
aC PFTS
216 _ AEYVS
[ ; 0l m o PFTKM/PFYIM
| L[5 m% PG
N o
| = [ ..T :l (1T}
e / Iu;_&l}« Ll-* g‘:{% A B C D E F A1S
! | 32 | N 32 | 35 | 20 2331195105 b
o IP3E 40 |BM S B37| 40 | 44 | 294 1215 7 PIG
LB 50 50 | 54 | 27 | 37 20 18
an PS
2B PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

151




—

M=-TZAR]  HXNZR5

SHEmM g

EaEs «RBREBERINBETE, HEFER.
« BN AT ESHMBFAMRIE.
B FREHER, NS, TEH.
B SHE HXN 22%X38 - A [1 - [ - [
@® @ ©)] ® ®
OERRY OMERT @MHEER (©1):5:¢7 15 GHTHA ®1EEE
HXN 22%38 A - 2iE48 - SH-TETRF -
22X76
60Xx120 A-EiliEHE = X-HEETR ~

15X76 051 PCGOSE:H SE-THRER X-AEETR -
15%90 052 PCGO5IHE WS - B

071 PCGOTEHF

072 PCGOTILHF

27X90 054 PCGOSMUHF
074 PCGO7HOHF

120120 A - EHESE FE-TESR FEH-TETE ZHA-XT@
120%240 05 -—PCGOS5 Ws -8Bl F -KimA zZ -Hi@
180x180 07 -—PCGOT7 X -AERZR

150x240 0503-PCG05+0.3it# 7L
0703-PCGOT7+0.3:tt57FL

0505 - PCGO5+0,5t5% 7, & MBL20LFERANME,
0705~ PCGOT+0.5:#t 7L R AT AR E .
MR (mm)
HXN22X38-A HXN22XT76-A
- B 76
|
2‘ , | | = | |
e (T T i 3 1 ERAE
\_ l2xe8
5xX B9
48
24 24

22

e

152



—

MN=-TAR HﬁX N&5

HHEBHM®

MR~ (mm)
HXN60X120—-AX HXN120X120—-AZ

¥ B

120 IGZ r:} éﬂ
f

42.5

10

-

HOP

[ oxon == S I S— -

LT 4% M57R8

108 : ] G4 1= HNT
4XM6EL0 = &\ 5 SCe

— 0 G1/8 Vit Bt ' ?‘F b

[ G1/2#10 | HEEO i i E - HXN

EREE \

20| HGP

60
46
|
|
I

ZP3

! ZP3E

zZpP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JT5

MAF

MAB

MAOF

HXN180X180-A HXN180X180—AZ BK

PATK/PAYK

PATS

S 180 —
130 PAYS
130

. a0 . 50.8
42.8 fn

PATHM/PAYKM

L
|

Fo———1 ]

PCG

PCTK/PCYK

Sl _f,_ff_l’.______

100X @29

i

1
-
LA

100X @9

PUG

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

153




e ——

MH-TAR

HHEBm

HXN#5!

MBR~T(mm)

HXN180X180—AX
180
93,
.33, 05 .
i T i
AERAO I
% i | ®
3 e | 4
—RE g —lL _: SR gﬁ
Gl/4 I
#EED + | *
i o i &
g | %
' " BXM6EL0
HXN120X240-AFZ
120
75
20 ala_,l
Hill s [T |
o ASHEON, + = ¢
o HH w0
™ & ==
REn. S
o ESRNDO ! o
S Tt 718 2
& l &
|
6X MEZE |
s ; »

HXN180x180—AXZ

G1/8

R e

)
o
=

%

Gl/4

#HSEO

180
. 65
¥ | !
[
+ | 4
— : _ 2 a
s 4
s | %
e i 2
'  BXMEBF10

154



——

MN-=-TAR) HGPEJ

SEEHL A
—
«chEVFREM IR
- d] (ERI S R

RARMEINSEEELEYNBESRATRERER
« RAH-TANKFE R AR

* AEFLAZ R ARIE RN & % /9 TR
BRI OB S RERE R

o HGP 130 -1234 V-3 F 20-A

@ O] @ @ ® ® @

OFmRTI @OmAREE OmAKE (OF { ®EMmigitxa

HGP 130mm 262-262mm VH=1E5 3:PAO3
316-316mm LR EiE 4:PAO4
352-352mm S:HiEiE 5:PAO5
442-442mm 1:PAO1
550-550mm
640-640mm
712-7T12mm
838-838mm
910-910mm
1000-1000mm
1234-1234mm
1432-1432mm

GL: L5 @BMBEHERT MR ®RERRE

F: 54 20:20mm A: BES
30:30mm
10F10:7F i S ThEE
15F15:7 i3 IS ThEE
M:ERE

155

¥ B

i
I

\

HNP

HNT

HXN

HGP

zP3

ZP3E

ZP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAQF

MAOB

B

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

FCG

PCTK/PCYK

PFG

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTHEM/PFYKM

G

ITH/PIYK

4TS

JYS

:
:
P
F
PJG
i
|.
I.

g

UTK/PUYK

PUTSB/PUYSB




—

M=-TARS

HHEEM

HGPZ3I

GAE SR EE i A T

HEES
PAO3RY!

BE

HGP130-262V-3Fx%-A
HGP130-316V-3F%%-A
HGP130-352V-3Fx%-A
HGP130-442V-3F%x*-A
HGP130-550V-3F%*-A
HGP130-640V-3Fk%-A
HGP130-712V-3F%*-A
HGP130-838V-3Fx*-A
HGP130-910V-3Fx%-A
HGP130-1000V-3F*%-A
HGP130-1234V-3F%%-A

HGP130-1432V-3F%%-A

e

PAD3
PAD3
PAD3
PAD3
PAD3
PAD3
PAOD3
PAD3
PAD3
PAD3
PAD3

PAD3

ORE

2k

36
45
51
66
84
99

111

132

144

159

198

231

HGP 130 - 1234 PAO3

@ (©)
@KE @iEaminitn
mm PAO3
PAO4
PAO5
PAO1
000oooooo0000000
000000000000000
000000000000000
* HGP130tRiEF&EIRIT
«ZEH: PAD3
«EARE
poooooo00000O00DD
pooooooooooO0O0DD
pooooooooOOODOD
poooooonooo00000D
pooooooonoooOOD
* HGP130Z& 4k iEamigit
+ZEH: PAOS
EHEENE, REEH
H®EEH = HOE
bar NL/min kPa
4~6 100 -60
4~6 100 -60
4~6 100 -60
46 200 -60
4~6 200 -60
4~6 300 -60
4~6 300 -60
4~6 300 -60
4~6 400 -60
4-6 400 -60
4~6 600 -60
4~6 600 -60

ORE

20 FM

® ®

mm T:EfE
F:d g
M:ERE

oO

C%§%§%§%§%)
C%§%§%§%§%)
(e)e)e)e)e)

* HGP130&E#lb B4Rt
=358 PAO4
EHEENA, TEES

0000000

*HGP130Z4{kiFaEigit
« 2R PAOT
EREENA, BEEH

000
o020
020
020
°c°o

Q
@)

HERE IRER

NL/min N
350 393
350 491
350 557
600 721
600 917
1050 1081
1050 1212
1050 1441
1400 1572
1400 1736
2100 2162
2100 2522

GO EigitaER

EE
kg

25
2.7
29
3.3
3.7
4.1
4.5
5.1
5.4
5.7
7.3

8.6

156



—

=TAR) HGPEJF

HHEEE USE=}

PA04ZR %!

HEEH #eE AYE HERE IREY S =&
s ) . = :

bar NL/min kPa NL/min N kg

HGP130-295V-4F k% -A PAD4 53 4~6 100 -60 350 490 2.6
HGP130-434V-4F%%-A PAD4 83 4~6 200 -60 600 767 a3 n&
HGP130-572V-4Fk%-A PAD4 113 4~6 300 -60 1050 1044 38 ﬁ
HGP130-7T11V-4Fk%-A PAD4 143 4~6 300 -60 1050 1321 4.5 &

;|

HGP130-849V-4F%k*-A PAD4 173 4~6 400 -60 1400 1598 5.2 i

F

HGP130-988V-4F%%-A PAD4 203 4~6 400 -60 1400 1875 5.6

HXD
HGP130-1126V-4F % %-A PAO4 233 4~6 600 60 2100 2152 7.0

HOP
HGP130-1265V-4F & %-A PAO4 263 4-6 600 60 2450 2429 7.4 TS
HGP130-1403V-4F%%-A PAD4 293 4~6 600 -60 2450 2606 8.5 HNT
HGP130-1542V-4F % % -A PAO4 323 4~6 800 60 2800 2983 9.1

HXM

HGP

I?Fl

zP3

ZP3E

ZP3p

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAQF

MAQB

BK

PAG
PA 0 5% §u PATK/PAYK

PATS
we am A8 HSED #Sa HEE HTHE REL Ei :

bar NL/min kPa NL/min N kg PAYS

HGP130-262V-5F%%-A PAOS 60 4~6 100 -60 350 287 2.5 PATHM/PAYHM

PCG
HGP130-316V-5Fk%-A PAOS 75 4~6 200 60 600 358 2.7

PCTK/PCYK
HGP130-352V-5Fk%-A PAOS 85 4~6 200 60 600 406 2.9 s
HGP130-442V-5Fk%-A PAOS 110 4~6 300 -60 1050 526 33 PETK/PEYK
HGP130-550V-5F % *-A PAOS 140 4~6 400 60 1400 669 3.7 "o

PFYS
HGP130-640V-5F* %-A PAOS 165 4~6 400 60 1400 788 4.1 pr——
HGP130-712V-5F%%-A PAOS 185 4~6 400 -60 1400 884 4.5 PIG
HGP130-838V-5F%%-A PAOS 220 4~6 400 -60 1400 10571 5.1 PITHIRIYK

PITS
HGP130-910V-5F %% -A PAOS 245 4~6 600 60 2100 1171 5.4

PJYS
HGP130-1000V-5F4%+-A PAOS 265 4~6 600 -60 2450 1266 5.7 PIG
HGP130-1234V-5Fk -A PAOS 330 4~6 800 60 2800 1577 7.3 Ps
HGP130-1432V-5F % *-A PAOS 380 4~6 800 60 2800 1840 8.6 il

PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

157




M=-TAR

SHHEEM®

HGPZ3I

USESS

MR (mm)
PAO3E 5!

HHE
REHESAL

BRI V:G1/4

V:G1/8

T:G1/8

TEURE

Bs

HGP130-262V-3F%x-A
HGP130-316V-3Fx%-A
HGP130-352V-3Fk%-A
HGP130-442V-3F%%-A
HGP130-550V-3F*%-A
HGP130-640V-3Fkx%-A
HGP130-712V-3Fk%-A
HGP130-838V-3Fk*-A
HGP130-910V-3Fx%-A
HGP130-1000V-3F%*-A
HGP130-1234V-3F%%-A

HGP130-1432V-3F%*%-A

S P:G1/4
PR IR Iz = —
V:G1/8 /l@
ER=5HS © ®
P:G1/4 /)
(=) | HH | [OT
1:G1/8 -
\4-MB(FHERE)
g = N
= i
i i
L
B H1 H2(% %) w
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130

352

442

550

640

712

838

910

1000

1234

1432

158



——

MN-=-TAR) HGPEJ

HHEBHM® SES!

PAO4R T

BHiREmV:G1/4 ﬁ
S P:G1/4
\ V:G1/8 &
BHERAASION [ — 1 i
V:G1/8 £
ERESHS © ® T:G1/8 ‘H:
P:G1/4 P
@ o1 o] & HXD
T:G1/8 =
4-M8(frHEfL &) 0P
HNP
HNT
HXN
HGP
I?l'n
B TRUER
ZP3
T :|=_ | [ ZP3E
foxe) IHE T =
BEHESFL I i [ 7P3p
T ZP3P-JT3
W L
ZP3P-JT5
MAF
MAB
MAQE
MAOB
BK
PATK/PAYK
PATS
BE B H1 H2(% %) w L epre
HGP130-295V-4F¥% % -A 90 50 10 15 20 130 295 PATHM/PAYKM
PCG
HGP130-434V-4F % % -A 90 50 10 15 20 130 434
PCTK/PCYK
HGP130-572V-4F % % -A 90 50 10 15 20 130 572 o
HGP130-711V-4Fd % -A 90 50 10 15 20 130 711 PETK/PEVK
HGP130-849V-4F % % -A 90 50 10 15 20 130 849 i)
PFYS
HGP130-988V-4F¥% % -A 90 50 10 15 20 130 988 pr———
PFTEM/PFYKM
HGP130-1126V-4F %k % -A 90 50 10 15 20 130 1126 PIG
HGP130-1265V-4F% %-A 90 50 10 15 20 130 1265 PITK/PJYK
PITS
HGP130-1403V-4F% %-A 90 50 10 15 20 130 1403
PJYS
HGP130-1542V-4F % J-A 90 50 10 15 20 130 1542 Sie
PS
PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

159




M=-TAR

SHHEEM®

HGPZ3I

USESS

PAO5SRY)

HEEL
RERESAL

V:G1/8

T:G1/8

TEIURE

BE

HGP130-262V-5F% %-A
HGP130-316V-5Fkk-A
HGP130-352V-5F& % -A
HGP130-442V-5F%%-A
HGP130-550V-5F%%-A
HGP130-640V-5Fk %-A
HGP130-712V-5Fk %-A
HGP130-838V-5F¥%-A
HGP130-910V-5F%%-A
HGP130-1000V-5F % &-A
HGP130-1234V-5F &k %-A

HGP130-1432V-5Fk %-A

BRI V:G1/4
HiHS P:G1/4
BHUR R S =
[o] [oTl
V:G1/8 \
EEESHS /@ ®
P:G1/4
O 1ol = |
1:G1/8./ <
\4-M8(IF R E)
] 1
B 5 0| | I
il Il
15
L)

B H1 H2(% %) ]
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
0 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130
a0 50 10 15 20 130
90 50 10 15 20 130

262

316

352

442

550

640

712

838

910

1000

1234

1432

160



——

-TAR

HHEBHM®

HGPZE3I

n——

R RREIR T
« BRI B SRRV 4EE {R ST

RARMEINSEEELEYNBESRATRERER

« RAH-TANKFE R AR
* AEFLAZ R ARIE RN & % /9 TR
BRI OB S RERE R

B S

HGP 130 -1234 V-3 F 20-E

@ O] @ @ ®

OFmRTI @OmAREE OmAKE

HGP 130mm 262-262mm
316-316mm
352-352mm
442-442mm
550-550mm
640-640mm
712-7T12mm
838-838mm
910-910mm
1000-1000mm
1234-1234mm
1432-1432mm

® @

(OF {

V:Bi#Fif
LiRER
S:=iEiA

GL: L5 @BMBEHERT MR ®RERRE

F: 48 20:20mm E: AZRNE

30:30mm
10F10:7F 2 IEThEE
15F15:% i i8ThEE
M:ERE

®

GEmigitan

3:PAO3
4:PAO4
5:PAO5
1:PAO1

161

¥ B

4
I

\

HNP

HNT

HXN

HGP

zP3

ZP3E

ZP3P

ZP3P-JT3

ZP3P-JTS

MAF

MAB

MAOF

MAOB

B

PAG

PATK/PAYK

PATS

PAYS

PATHM/PAYKM

FCG

PCTK/PCYK

PETK/PFYK

PFTS

PFYS

PFTEM/PFYKM

PIG

STH/PIYK

w

:
I
F
PIG
:
[
I.




—

MN-TARY  HGPH7

SHEEMK RA
A R A A T
HGP 130 - 1234 PAO3 20 FM
© @ ® © ®
ORE @OKE @it a ORE O Eig iR
mm mm PAO3 mm x:BFE
PAO4 F:diga
PAOS5 M: EHE
PAO1
000000000000000 000000000
000000000000000 SOTOTC000
000000000000000 000000000
* HGP 130 RIR * HGP130E 4L iGMIR
« 258 PAO3 « 3R PAQ4
- EFEL RBHIBERA, BEEH

000000000000000
boooooooooooooao

googooooonooOOOD
poooooooo000000

poooooooooonooOD

*HGP130Z 4k igmigit
+ZEHI: PAOS
EHEENE, REEH

0000000

*HGP130Z4{kiFaEigit
« 2R PAOT
EREENA, BEEH

tERES

PAO3EF!

s w2 Am et e wower
HGP130-262V-3F%*-E PAO3 36 110 40 262 2.2
HGP130-316V-3F%*-E PAO3 45 150 40 328 2.4
HGP130-352V-3F%*-E PAD3 51 220 40 371 2.6
HGP130-442V-3F%%-E PAO3 66 300 40 480 3.0
HGP130-550V-3F%%-E PAO3 84 390 40 611 3.4
HGP130-640V-3F%%-E PAD3 99 450 40 721 3.8
HGP130-712V-3F%*-E PAO3 111 510 40 808 4.2
HGP130-838V-3F%%-E PAO3 132 600 40 961 4.8
HGP130-910V-3F%%-E PAD3 144 680 40 1048 4.9
HGP130-1000V-3F%%-E PAO3 159 750 40 1157 5.2
HGP130-1234V-3F%*-E PAO3 198 900 40 1441 6.8
HGP130-1432V-3F%*-E PAD3 231 1050 40 1682 8.1

162



—

=TAR) HGPEJF

HFHEEML 3=}
PAO4ERF!
FhmHSE HIE RELA B
il E3:0] LK A
8 NL/min kPa N(-40kPa) kg
HGP130-295V-4F % %-A PAO4 53 150 40 326 2.6
HGP130-434V-4Fk%-A PAO4 83 300 40 511 33 [IE
HGP130-572V-4F % %-A PAO4 113 400 40 696 3.8 ﬁ
HGP130-711V-4F % %-A PAOA 143 510 40 881 4.5 &
HGP130-843V-4F%%-A PAO4 173 600 40 1065 5.2 ‘fqﬂ:.
HGP130-988V-4F % %-A PAO4 203 750 40 1250 5.6
HXD
HGP130-1126V-4F k% -A PAO4 233 850 40 1435 7.0
HOP
HGP130-1265V-4F4%-A PAD4 263 950 40 1619 7.4 i
HGP130-1403V-4F k%-A PAO4 293 1050 40 1804 8.5 HNT
HGP130-1542V-4F k% -A PAO4 323 1250 40 1989 9.1
HXM
HGP
I?|T|
zZP3
ZP3E
ZP3P
ZP3P-JT3
ZP3P-JT5
MAF
MAB
MAQF
MAOB
BK
PAG
PAOSE TSI PATK/PAYK
PATS
- on A ] A BEXH L1
NL/min kPa N(-40kPa) kg PAYS
HGP130-262V-5F%%-E PAOS 60 110 40 191 2.2 PATRI/PARM
PCG
HGP130-316V-5F%k-E PADS 75 150 40 239 2.4
PCTK/PCYK
HGP130-352V-5F%%-E PAOS 85 220 40 271 2.6 BEE
HGP130-442V-5F % %-E PAOS 110 300 40 350 3.0 PETK/PFYK
PFTS
HGP130-550V-5F %k -E PADS 140 390 40 446 3.4 >
PFYS
HGP130-640V-5F%%-E PAOS 165 450 40 526 3.8 rp—
HGP130-712V-5F k% -E PAOS 185 510 40 589 4.2 PIG
HGP130-838V-5F & %-E PAOS 220 600 40 701 48
PITS
HGP130-910V-5F%%-E PAOS 245 680 40 780 4.9
PJYS
HGP130-1000V-5Fk*-E PAOS 265 750 40 844 5.2 G
HGP130-1234V-5Fk %-E PADS 330 900 40 1051 6.8 =
HGP130-1432V-5Fk %-E PAOS 385 1050 40 1226 8.1 il
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

163




M=-TAR

SHHEEM®

HGPZ3I

MR (mm)
PAO3E 5!

B

we

HGP130-262V-3F%%-E
HGP130-316V-3Fx%-E
HGP130-352V-3F%%-E
HGP130-442V-3F%%-E
HGP130-550V-3F%%-E
HGP130-640V-3F%*-E
HGP130-712V-3F%*-E
HGP130-838V-3F%*%-E
HGP130-910V-3F%*-E
HGP130-1000V-3F%%-E
HGP130-1234V-3F%%-E

HGP130-1432V-3Fk%-E

TSR

A

60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)
60(32)

60(32)

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

a0

90

69

69

69

69

69

69

69

69

69

69

69

69

BHEEM V:G1/8
BIERV:G1/4 \
N R
=1 | =M | A (2)
@ b T:G1/8
1o1 1 O{ (]
\ 4- M8 (FEEE)
WAERIEINER S54SR c
o ~HH—* il
z| B -
1l [l
L
D H1 H2(% %) w
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130
54 50 10 15 20 130

262

316

352

442

550

640

712

838

910

1000

1234

1432

164



——

MN-=-TAR) HGPEJ

HHEBHM® SES!

PAO4R T

¥ B

B ViG1/8
el BERERVG1/A \ ;
\\ Lol 11 \\ ‘D ‘ﬂ
V:G1/8 é} Y %
@ T:G1/8
V:G1/4 HXD
10 | =M | (8) HOP
V:G1/8 kN e
Pie N 4-M8(RERE) =
HNT
HX
HGP
7P
ZP3
SR E RIS e 2 BEER B C
B TEIEE N ZP3E
_.]ZZ]._A B
' |
~ : 3 3 7P3F
Il T = - ZP3P-JT3
il I =
T P3P-JT5
W T L MAF
MAB
MAD
MAD
BK
PATK/PAYK
PATS
Be A B (¢ D H1 H2(% %) w L o
HGP130-295V-4F% % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 295 PATHM/PAYEM
PCG
HGP130-434V-4F% % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 434
PCTK/PCYK
HGP130-572V-4F% % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 572 s
HGP130-711V-4F¥ % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 711 PFTK/PFYK
HGP130-849V-4Fk % -E 60(32) 90 69 54 50 0 15 20 130 849 B
PFYS
HGP130-988V-4F¥ % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 988 prppe—
PFTEM/PFYKM
HGP130-1126V-4F %k % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1126 PIG
HGP130-1265V-4F% % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1265 PITK/PIYK
PITS
HGP130-1403V-4F¥% % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1403
PJYS
HGP130-1542V-4F% % -E 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1542 Sie
PS
PUG
PUTK/PUYK

PUTSB/PUYSB

165




M-=-TAR) HGPEJ

SHHEEM®

PAO5SRY)

HZHM V:G1/8
BRI V:G1/4 \

Or

10| | =M |

!@ b 1.G1/8

To1 To1 ®
5

\4-M8(REES)

KR E RNk S B SRR c
B TRIEE "
e = Il
i | i
Al e ! | 0
i
il [l
w L

BE A B (s D H1 H2(% %) w L
HGP130-262V-5Fk %-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 262
HGP130-316V-5Fkk-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 316
HGP130-352V-5F& %-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 352
HGP130-442V-5Fk %-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 442
HGP130-550V-5Fk%-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 550
HGP130-640V-5F% %-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 640
HGP130-712V-5F%%-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 712
HGP130-838V-5Fk k-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 838
HGP130-910V-5F 4 4-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 910
HGP130-1000V-5F% %-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1000
HGP130-1234V-5Fk k-A 60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1234

60(32) 90 69 54 50 10 15 20 130 1432

HGP130-1432V-5Fk %-A

166



	韩田选型册 1 (76)
	20230309韩田选型册 76
	韩田选型册 1 (77)
	20230309韩田选型册 77
	韩田选型册 1 (78)
	20230309韩田选型册 78
	韩田选型册 1 (79)
	20230309韩田选型册 79
	韩田选型册 1 (80)
	20230309韩田选型册 80
	韩田选型册 1 (81)
	20230309韩田选型册 81
	韩田选型册 1 (82)
	20230309韩田选型册 82
	韩田选型册 1 (83)
	20230309韩田选型册 83
	韩田选型册 1 (84)
	20230309韩田选型册 84
	韩田选型册 1 (85)
	20230309韩田选型册 85
	韩田选型册 1 (86)
	20230309韩田选型册 86
	韩田选型册 1 (87)
	20230309韩田选型册 87
	韩田选型册 1 (88)
	20230309韩田选型册 88
	韩田选型册 1 (89)

